T520A
62kg/136.71bs : MAXI :
163x73x138cm : 130kg

0 286 Ibs .
64.2 x 28.7 x 54.3 in 45 min
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Console Safety key Handrail Master switch Treadmill belt Footrest

Console Clé de sécurité Barre de maintien Interrupteur principal Bande de course Repose-pieds
Consola Llave de seguridad Barra de sujecion Interruptor principal Cinta de correr Reposapiés
Konsole Sicherheitsschlissel Haltestange Hauptschalter Lauffldche FuBraste

Console Chiave di sicurezza Barra di tenuta Interruttore principale Nastro di corsa Poggiapiedi
Console Veiligheidssleutel Steunstang Hoofdschakelaar Loopband Voetensteun
Consola Chave de seguranca Barra de suporte Interruptor principal Passadeira de corrida ~ Descanso para pés
Konsola Klucz zabezpieczajacy Uchwyt Wytacznik gtéwny Pas biezny Oparcia stop
Konzol Biztonsagi kulcs Tartérad Fékapcsolo Futéfelilet Labtarto

Consola Cheie de siguranta Bara de sustinere Intrerupétor principal Banda de alergare Suport pentru picioare
Konzola Bezpecnostny kitg Operna ty¢ Hlavny vypinac BeZecky pas Stupacka

konzole Bezpecnostni kli¢ Madlo Hlavni vypina¢ Bézici pas Stupacky

Konsol Sékerhetsnyckel Stodstang Huvudbrytare Lopband Fotstod

Konsona Knioy 3a BesonacHocT Npbxka OcHoBeH ByToH bsrauwja neHta CrbneHka

Konzola Sigurnosni klju¢ Rucka za drzanje Glavni prekida¢ Traka za tréanje Odmoriste za noge
Konzola Varnostni klju¢ Drog za utezi Glavno stikalo Tekaski trak Naslanjalo za noge
Kovaoha KAeidi aopaheiog Mrmépa kpathuarog evIkog SI0KOTITNG lpavrag YTmomddio

Konsol Giivenlik anahtari Tutunma bari Ana kumanda anahtari Kosu bandi Ayak dayama yeri
Konconb Kntou GesonacHocTtu MopyyeHb OcHOBHOW BbIKItoYaTENb Berosoe nomnotHo MoaHOoXKN

Béng diéu khién Chia khoa an toan Thanh vin Céng tac chinh Tham chay Ché dé chan
Monitor Kunci pengaman Pegangan tangan Céng téc chinh Belt Pijakan kaki
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Castors Adjusting nut to centre and set the tension of the treadmill belt Power cord Pulse sensors

Roulettes de déplacement
Ruedas de desplazamiento
Transportrollen

Rotelle di spostamento
Transportwieltjes
Rodinhas de deslocagao
Koétka do przemieszczania
Gorgdk a mozgatashoz
Rotite de deplasare
Premiestriovacie kolieska
Pfemistovaci kolecka
Transporthjul

Konenua 3a npemecTtBaHe
Kotadi premjestanje
Kolesca za premikanje
Tpoyxiokol

Hareket makaralari
TpaHCnopTUPOBOYHbIE POMUKA
Banh lan

Roda
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Vis de réglage pour le centrage et la tension de la bande de course

Tornillo de ajuste para el centrado y la tension de la cinta de correr
Einstellschraube fiir das Zentrieren und die Spannung der Laufflache.

Vite di regolazione per la centratura e la tensione del nastro di corsa
Regelschroef voor het centreren en het spannen van de loopband

Parafuso de ajuste para centragem e tenséo da passadeira de corrida
Sruba regulacji wysrodkowania i naprezenia pasa bieznego

A futéfeliilet kdzpontositasara és a szalag feszességének bedllitdsara szolgalé csavar
Suruburi de reglare pentru centrarea si tensionarea benzii de alergare
Nastavovacia skrutka pre centrovanie a napinanie beZzeckého pasu

Sroub pro nastaveni centrovani a napéti béziciho pasu

Justerskruv for centrering och spanning av I6pbandet

Perynupati BUHT 3a LieHTpUpaHe 1 perynupaxe cTenexTa Ha obTsraHe Ha baralata nexta
Regulator za centriranje i podeSavanje napetosti trake za tréanje
Nastavitveni vijaki za centriranje in napenjanje tekaskega traku

KoyAiag pubpiong kevipapioparog Kai Tdang Tou IAavTa

Kosu band! icin ortalama ve gerginlik ayari vidasi

PerynunpoBoyHblii 6onT Ans LLeHTPUPOBaHMS U HaTshkeHUst GeroBoro nonoTHa
Vit digu chinh vi tri va do cang clia thdm chay

Sekrup pengatur untuk memusatkan dan menegangkan belt
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Cordon d’alimentation
Cable de alimentacion
Stromkabel

Cavo d'alimentazione
Elektriciteitssnoer
Cabo de alimentagdo
Kabel zasilajgcy
Tapkabel

Cablu de alimentare
Napajaci kabel
Napajeci kabel
Elsladd

3axpaHBaLy kaben
Kabel za napajanje
Napajalni kabel
KaAwdio Tpogodoaiag
Glig kablosu

CerTeBoii kabenb

Capteurs de pulsations
Sensores de pulso
Pulssensoren

Sensori di pulsazioni
Hartslagsensoren
Sensores de pulsagao
Czujnik tetna
Pulzusérzékel6k
Senzori de pulsatii
Pulzné snimace
Tepové senzory
Pulssensorer

faT4num 3a nync
Senzor otkucaja srca
Senzorji za merjenje srénega utripa
algbnTnpEag TaApwy
Nabiz sensorleri

AaT4uKM nynbca

Day dién ThiEt bl cAm biEn xung
Kabel listrik Sensor detakan jantung
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SECURITE - SEGURIDAD - SICHERHEIT - SICUREZZA - VEILIGHEID SEGURANGA - BEZPIECZENSTWO - BIZTONSAG -
SIGURANTA - BEZPECNOST BEZPECNOST - SAKERHET - EEJTONACHOCT - SIGURNOST - VARNOST - AZOAAEIA EMNIYET
- BE3OMACHOCTD - AN TOAN - KESELAMATAN - £2 - 2 - 2 - m1nlaands - 2 - ial - ooVl




ASSEMBLY

MONTAGE - MONTAJE - MONTAGE - MONTAGGIO - MONTAGE - MONTAGEM - MONTAZ -
OSSZESZERELES - MONTARE - MONTAZ - MONTAZ - MONTERING - MOHTAX - MONTAZA
-MONTAZA ZYNAPMOI\OFHZH MONTAJ - MOHTAX - LAP RAP - PERAKITAN - 2% - i3

T - &% - msisenau - Bx[7] - 5,8l - LSl

45 min
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FOLDING

PLIAGE - PLEGADO - EINKLAPPEN - CHIUSURA - UITKLAPPEN - DOBRAGEM - SKLADANIE - OSSZEHAJTAS - PLIERE -

SKLADANIE - SKLADANI - HOPFALLNING - CTbBAHE - SKLAPANJE - ZLAGANJE - KAEIZIMO - KATLAMA - CKIALIbIBAHUE
- GAP LAl - MELIPAT - $7 8 - #7V) fc 7o dx - 18 - nsvin - 71 - 05 b - bl

UNFOLDING

DEPLIAGE - DESPLEGADO - AUSKLAPPEN - APERTURA - INKLAPPEN - DESDOBRAGEM - ROZKLADANIE - KIHAJTAS -

DEPLIERE - ROZKLADANIE - ROZKLADANI - UPPFALLNING - PA3rbBAHE - RASKLAPANJE - ODPIRANJE - ANOITMA - AGMA
- PACKNA[IbIBAHME - MO’ RA - PEMBUKAAN - RFF - BH - BB - n1sadaan - 7| - oo, - 5l

10



MOVING

MOVINGDI'EPLACEMENT, - DESPLAZAMIENTO - TRANSPORT - SPOSTAMENTO - VERPLAATSEN - DESLOCA(;AO -
TRANSPORT - MOZGATAS - DEPLASARE - PREMIESTNENIE - PREMISTENI - TRANSPORT - MPEMECTBAHE - PREMJESTANJE

- PREMIKANJE - METAKINHZH - HAREKET ETME - MEPEMELLEHME - DI CHUYEN - PEMINDAHAN - #83) - #8) - #8) - n1sindau
e - M FE 0l& 37| - Joaze wo)S Lul> - Jail
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PROGRAMMES

PROGRAMMES - PROGRAMMES - PROGRAMAS - PROGRAMME - PROGRAMMI - PROGRAMMA’S - PROGRAMAS -
PROGRAMY - PROGRAMOK - PROGRAMME - PROGRAMY - PROGRAMY - PROGRAM - MIPOMPAMU - PROGRAMI - PROGRAMI
- MPOTPAMMATA - PROGRAMLAR - MPOrPAMMbI - CAC CHUONG TRINH - ANEKA PROGRAM - it%l - 7O 5 A - &3 -
Tsunsu - T2 - 1D asliy - gl
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SEGURANGA - RECOMENDAGOES GERAIS

1. Antes de comegar qualquer programa de exercicios, consulte
0 seu médico. Isto € especialmente importante para as pes-
soas com mais de 35 anos ou que tenham tido problemas de

saude antes e se nado praticar desporto ha ja varios anos.

9.

. Caso sofra de vertigens, nauseas, dor no peito ou qualquer
outro sintoma andmalo, pare de imediato a sessao de treino e
consulte o seu médico.

. ADVERTENCIA! Os sistemas de supervis&o do ritmo
cardiaco podem apresentar uma falta de preciséo. Um ex-
cesso de exercicio pode causar ferimentos graves ou até a
morte. Qualquer sensagéo de dor ou de mal-estar deve ser
seguida por uma paragem imediata do treino.

10

. Este aparelho n&o foi concebido para ser utilizado por
individuos (incluindo criangas) cujas capacidades fisicas,

sensoriais ou mentais estdo diminuidas ou por individuos sem 14.

15.

experiéncia ou conhecimentos, excepto no caso de poderem
beneficiar, pelo intermédio da pessoa responsavel pela sua
seguranca, de vigilancia ou instrugdes referentes a utilizagéo
do aparelho.

. N&o utilize o cinto de medigao do ritmo cardiaco se tiver um
pacemaker.

. A passadeira ndo pode ser utilizada por varias pessoas em
simultaneo.

. A DOMYOS rejeita qualquer responsabilidade por quaisquer 17
queixas devido a ferimentos ou danos infligidos a qualquer
pessoa ou a qualquer bem, causados pela utilizagdo ou ma
utilizagéo deste produto por parte do comprador ou por qual-
quer outra pessoa.

. Mantenha as maos afastadas de qualquer pega em movimen-
to. Nunca coloque as méos ou pés debaixo da passadeira de

Escolheu um produto da marca DOMYOS e agradecemos a confianca que depositou em nés.

13.

18.

corrida.

Use ténis em bom estado. Para evitar danificar a maquina,
certifique-se de que as solas nao tém residuos, como particu-
las de gravilha ou cascalho.

. Prenda o cabelo. Ndo use pegas de roupa largas susceptiveis

de o incomodar no decurso do exercicio. Retire todas as suas

joias.
11.

Para uma saida de emergéncia, agarre-se as barras de
suporte e coloque os pés nos descansos para 0s pés.

Para uma paragem de emergéncia, retire a chave de segu-
ranca.

N3o insira objetos na porta da chave de seguranca ou
através das coberturas.

Nao deite liquidos na consola ou na cobertura do motor.

PT

Nunca retire a cobertura de protecgao do motor. Quaisquer
regulacdes e manipulagdes diferentes das descritas neste
manual sé podem ser efectuadas por um técnico autori-
zado. A inobservancia desta medida de seguranga pode
causar ferimentos graves e, inclusivamente, mortais.

O equipamento tem de ser colocado numa superficie plana
e estavel.

Este dispositivo foi concebido para utilizagdo doméstica
(classe HC) para uma utilizagdo maxima de 5 horas de
utilizagdo por semana.

No fim do exercicio, aguarde pela paragem completa do
tapete antes de descer.

Retire a chave de seguranga da consola e guarde-a num
local ndo acessivel a criangas.

Quer seja principiante ou desportista de alto nivel, a DOMYOS é o seu aliado para se manter em forma ou desenvolver a sua condigéo fisica. As nossas equipas esforgcam-se sempre por
conceber os melhores produtos para a sua utilizagdo. Contudo, se tiver comentarios, sugestées ou perguntas, estamos disponiveis no nosso sitio DOMYOS.COM. Também encontrara aqui

conselhos para a sua pratica e assisténcia no caso de necessidade.

APRESENTAGAO

A prética de caminhada ou corrida numa passadeira proporciona um exercicio cardiovascular e muscular completo, para iniciados ou utilizadores avangados.

As vantagens desta pratica desportiva sdo as seguintes:

* Melhoria da respiragéo e do sistema cardiovascular .
+ Manutengéo da forma .
CARACTERISTICAS TECNICAS

Reabilitagdo fisica através de exercicios adequados

Perda de peso, em combinagéo com uma dieta adequada

Esta passadeira foi concebida para a préatica de caminhada e corrida 1 e 13km/h . Inclui um sistema motorizado de inclinagéo, que varia entre 0 e 10% permitindo intensificar o esforgo e

queimar mais calorias.
A superficie de corrida tem um tamanho de 43 cm x 121 cm.

A sua passadeira 6 tem varias fungdes de apresentagdo da informagao: tempo, distancia, velocidade, inclinagéo, calorias e ritmo cardiaco, apresentados diretamente na consola. Para o
ajudar na sua pratica, 10 programas foram pré-gravados na consola e classificados por categoria: 5 programas de «Salde e Bem-estar», 5 programas para «Queimar calorias».

O consumo elétrico da passadeira pode variar entre os 750 e os 850 watts para um utilizador com 90 kg a uma velocidade de 13 km/h.
Nivel de presséo acustica medida a 1 m da superficie da maquina e a uma altura de 1,60 m acima do ch&o:(a velocidade méaxima). A emisséo de ruido com carga € superior a emissao de

ruido sem cargas 70 dBa (a uma velocidade maxima de 13 km/h, sem corredores).
A emissao de ruido com carga é superior a emissao de ruido sem cargas.
Esta passadeira foi concebida para uma utilizag&o intensa (até 5 horas por semana).

INSTRUCOES DE INSTALAGAO

1. Alinstalagdo eléctrica da sua casa tem de estar em bom estado e em conformidade com
as normas em vigor. Este aparelho deve ser usado num circuito com pelo menos 16
amperes e 220 volts de corrente alterna. Nao deve existir qualquer outro aparelho ligado 7

a0 mesmo circuito.

. . 8.

2. Para uma maior seguranca, o seu tapete deve ser ligado a uma tomada de corrente
correctamente instalada e com uma ligagdo a terra em conformidade com a regulamen- 9.
tacdo em vigor. Em caso de duvida, providencie a verificagdo da sua instalagdo por um 10
electricista qualificado. Nao proceda a qualquer modificagdo da ficha fornecida com o
tapete de corrida.

3. Se necessitar de uma extensao, utilize apenas extensdes com ligagéo de terra e um 11
cabo com trés fios condutores de 2,5 mm? com um comprimento igual ou inferior a 1,5
metros.

4. Nao utilize uma tomada multipla

5. Nunca utilize esta maquina com um cabo ou uma ficha eléctrica danificada ou se tiver 12
estado em contacto com &gua. 13

6. Nunca deixe a maquina ligada sem supervisdo.A sua passadeira tem de ser armazena-

da num espaco interior, seco, sem humidade e adequadamente ventilado, e colocada
numa superficie lisa e nivelada.

Tem de deixar um espago em redor da passadeira de 200 cm atras e 100 cm nos lados.
Posicione e disponha sempre o cabo de alimentagdo afastado de qualquer passagem.
Para minimizar o ruido e reduzir o impacto, utilize um tapete de protegéo do piso

. E da responsabilidade do utilizador inspecionar e aparafusar, se necessario, todas as

pecas antes de qualquer utilizagcao do aparelho.Substitua de imediato todas as pegas
gastas ou defeituosas.

. A parte de baixo da passadeira de corrida foi lubrificada em produg&o. Durante o trans-

porte, é possivel que tenha escorrido lubrificante para a parte de cima da passadeira de
corrida e para a embalagem. Se existir lubrificante na parte de cima da passadeira de
corrida, limpe a passadeira com um pano e um produto de limpeza nédo abrasivo.

. Pare sempre a maquina através do interruptor principal.
. Imediatamente ap6s cada utilizagéo e antes de qualquer intervengéo de limpeza, de

montagem ou de manutengéo, corte o interruptor principal e desligue o tapete da tomada
de corrente.



ENTRADA EM FUNCIONAMENTO

1. Ligue o cabo de alimentagéo.
2. Ajuste o interruptor situado perto do cabo de alimentagéo para a posi¢éo «I».
3. Posicione-se nos descansos para os pés do tapete de corrida.

Fixe a pinga da chave de seguranga a sua roupa.

Insira a chave de seguranga na localizagdo prevista para este efeito na consola.
O ecra acende e ¢ apresentada a mensagem GO (COMECAR)

A sua passadeira esta pronta a ser utilizada!

N o o~

FUNCIONAMENTO DA CONSOLA

INCLINE
30min Max Incline 10%
V4

BE HEALTHY CALORY BURN

10 PROGRAMS

BE HEALTHY CALORY BURN

START / PAUSE

Ajuste da velocidade em incrementos de 0,1 km/h e incrementos de 0,5

. N ) o
Ajuste da inclinagao, em incrementos de 0,5% km/h (com uma press&o longa)

Botdo START / PAUSE (INICIAR/PAUSA) para iniciar e colocar a sua

M Botéo STOP (PARAR) para parar a sessé@o
START / PAUSE Sessao em pausa

Tempo de exercicio

Apresentagao dos indicadores: calorias, distancia, duragéo da sessao e
ritmo cardiaco, em pulsagdes por minuto

0 Apresentagdo da inclinagdo, de 0 a 10%

ALTERAR AS UNIDADES MI/KM, VERIFICAR AS DISTANCIAS E A DURAGAO DE UTILIZAGAO

Apresentagao da velocidade, entre 1 e 13 km/h

qv. Selegéo de programas «Saude e Bem-estar» 1a 5 -" Seleg&o de programas «Queimar calorias» 6 a 10

Pode aceder ao ecra de configuragéo premindo o botao - enquanto insere a chave de seguranga.
ECRA 1 : Modificagéo do indicador de velocidade em km/h ou mi/h

Selecione a unidade pretendida utilizando os botbes E] km/h e mith

Confirme a sua selegdo premindo o botdo | 4] . Ird avangar até ao ecré 2.

START { PAUSE

ECRA 2 : O niimero total de quilémetros ou milhas percorridas na passadeira. Ao premir o botdo 4] podera aceder ao ecra 3.

START / PAUSE

ECRA 3 : O niimero total de horas de funcionamento da passadeira.

Pode regressar ao ecré principal em qualquer altura premindo - (PARAR)

ATIVAR/DESATIVAR O SINAL SONORO DA CONSOLA:

Ao premir um botéo na consola, um sinal sonoro notifica-o de que a sua acao foi registada.

Pode desativar este sinal sonoro: Para aceder ao ecra de inicio/boas-vindas na consola, prima o botao - varias vezes.

Prima o botao para ativar o sinal sonoro / Prima o botao B para desativar o sinal sonoro

SENSORES DE PULSAGAO

Pode medir a sua pulsag&o no inicio e no final da sua sesséo de exercicio, colocando a palma das maos sobre os sensores de pulsagdo. O seu ritmo cardiaco é apresentado no ecra e é
ajustado apds alguns segundos. Este valor € meramente indicativo e néo se trata de uma medi¢éo com precisdo médica.

INiclO RAPIDO

O modo de Inicio Rapido permite-lhe praticar sem seguir um programa especifico, ajustando manualmente a velocidade, a inclinagéo e a duragéo.
Selecione o modo de Inicio Rapido:

é’gna N' e a sua sessdo é automaticamente iniciada com uma velocidade de 1 km/h e uma inclinagéo de 0%.

START / PAUSE



PROGRAMAS
Esta passadeira oferece 10 programas pré-gravados com velocidade e a inclinagéo varidveis (Consulte a pagina 12 ).Os programas est&o divididos em 2 categorias de objetivos:

vl 5 programas de Bem-estar e Saude: “ 5 programas para Queimar calorias:

Mantenha-se em movimento, ganhe tonificagdo mus-  Sessdes destinadas a perder gordura corporal, durante ou apds o exercicio.
cular e melhore a capacidade de respiragao.

Os programas sao divididos em varios segmentos. Cada segmento corresponde a uma definicdo de tempo, velocidade e inclinagéo. Tenha em ateng&o: dois segmentos sucessivos podem
ter as mesmas definicdes. Em qualquer momento durante o programa, pode modificar a velocidade ou a inclinagéo, para melhor ajustar ao seu nivel.

SELEGAO DO PROGRAMA:

Apenas pode selecionar um programa com a passadeira parada.

Selecione o seu objetivo premindo o botdo correspondente Qvl - “
Os ecrés apresentam o numero do programa, a duragao total do programa, a velocidade maxima e a inclinagdo maxima do programa.

Prima repetidamente o mesmo bot&o para percorrer os nimeros de programa e encontrar aquele que pretende.

Os CONTROLOS DE VELOCIDADE permitem ajustar a velocidade maxima do programa selecionado; os CONTROLOS DE INCLINAGAO permitem ajustar a inclinagdo méaxima do progra-
ma selecionado. Estes novos dados serdo aplicados proporcionalmente durante todo o programa.

Prima “‘R!‘LE para iniciar o programa.
Para sair do menu de Programas e regressar ao ecra inicial, prima - .
RECOMENDAGOES DE UTILIZAGAO

Se estiver a iniciar-se na corrida, comece por realizar sessdes de treino regulares a uma baixa velocidade e sem se esforgar demasiado; se necessario, faga pausas frequentes para descan-
sar. Aumente gradualmente o nimero ou a duragédo das suas sessdes.Durante a sua sessao de exercicio, tenha o cuidado de ventilar a divisdo onde a passadeira se encontra.

PT

MANUTENCAO/AQUECIMENTO: ESFORGO PROGRESSIVO A PARTIR DOS 10 MINUTOS

Para manuteng&o ou reabilitagéo, faga exercicio todos os dias, durante pelo menos 10 minutos. Este tipo de exercicio ajuda a desenvolver os musculos e as articulagdes com maior suavi-
dade e pode ser utilizado como aquecimento para uma atividade fisica mais exigente.

Para melhorar a tonificagdo muscular das pernas, selecione uma inclinagao superior e aumente a duragéo do exercicio.

EXERCICIO AEROBIO PARA PERDA DE PESO: ESFORGO MODERADO ENTRE 35 A 60 MINUTOS

Este tipo de treino permite queimar calorias de forma eficaz. E inttil forar para além dos limites: é a frequéncia (pelo menos 3 vezes por semana) e a duragdo das sessdes (de 35 a 60
minutos) que permitirdo obter os melhores resultados. Exerga-se a uma velocidade média (esforgo moderado sem respiracéo ofegante).
Para perder peso, além de praticar uma actividade fisica regular, é indispensavel seguir um regime alimentar equilibrado

MELHORAR O SEU DESEMPENHO: ESFORGO SUSTENTADO DURANTE 20 A 40 MINUTOS

Este tipo de treino permite reforcar o musculo cardiaco e melhorar o trabalho respiratério. Exerca-se pelo menos 3 vezes por semana a um ritmo sustentado (respiragao rapida). Com a
progresséo dos seus treinos, podera manter estes esforgos por mais tempo, a um melhor ritmo.
O treino a um ritmo mais rapido (trabalho anaerdbico e trabalho na zona vermelha) esta reservado aos atletas e implica uma preparagéo adequada.

REGRESSO A CALMA

Apds cada treino, ande alguns minutos a uma velocidade baixa para levar progressivamente o organismo ao estado de repouso. Esta fase de retorno a calme assegura o retorno ao normal
dos sistemas cardiovascular e respiratorio, do fluxo sanguineo e dos musculos. Tal permite eliminar os contra-efeitos, como os acidos lacticos, cuja acumulagao € uma das principais causas
das dores musculares (céibras e entorses).

ALONGAMENTO:

E recomendavel realizar alongamentos apés cada sess&o para descontrair os misculos e acelerar a recuperagao.

MANUTENGAO DA SUA PASSADEIRA

Uma manuteng&o regular é indispensavel para garantir um desempenho ideal e uma longa vida Util da passadeira de corrida.

Leia e siga as instrugdes indicadas de seguida. Se a passadeira de corrida ndo for sujeita a manutencéo conforme indicado, isto pode provocar um desgaste excessivo da passadeira, bem
como danos permanentes.

Se tiver duvidas ou questdes, contacte a sua loja Decathlon ou visite Domyos.com
MANUTENGAO APQOS CADA UTILIZAQAO

Desligue o cabo de alimentagéo.
Inspecione e aperte corretamente todas as pegas externas da passadeira de corrida.

LIMPEZA:

0 pé e a transpiragdo podem danificar a sua passadeira. E recomendavel limpar o equipamento apés cada utilizagao.
Desligue a sua passadeira e desligue o cabo de alimentagdo da tomada.

Aplique uma pequena quantidade de produto de limpeza suave universal num pano 100% em algod&o, e retire 0 p6 e as manchas existentes nas guardas, nas traves, nos apoios para 0s
pés, no quadro e na cobertura do motor.

Nao utilizar produto de limpeza debaixo da superficie de corrida.

Aplique uma pequena quantidade de produto de limpeza suave universal num pano 100% em algod&o, e limpe a consola e os ecras. Nao pulverize o produto de limpeza diretamente para a
passadeira de corrida e néo utilize produtos de limpeza a base de amoniaco ou de acido.

Garanta que a superficie de corrida esta centrada e corretamente esticada. Se for o caso, ndo efetue nenhuma regulagéo. Se for necessario ajustar a superficie, consulte a descricao
seguinte.
MANUTENGAO REGULAR

Desligue a sua passadeira e desligue o cabo de alimentagao da tomada.

Levante as extremidades do tapete de corrida e aplique 5 a 10 ml de silicone na superficie interior.*

Volte a ligar o cabo de alimentagédo da sua passadeira.

Deixe que a superficie de corrida funcione em vazio a 4 km/h (2.5 mi/h) durante 10 a 20 segundos.

A sua passadeira esta pronta a ser utilizada!

*Atengdo, um excesso de silicone pode prejudicar o bom funcionamento da sua passadeira (risco de patinagem).
Para adquirir lubrificante, contacte a sua loja DECATHLON habitual ou aceda a www.domyos.com.
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«GO SERVICE»
A cada 200 km percorridos, a palavra «service» (manutencao) é apresentada no ecré de inicio/boas-vindas. Esta mensagem relem-
bra-o de que é necessario realizar uma intervengao de manutengédo na passadeira.
D D Apagar a mensagem intermitente :

Para aceder ao ecra de inicio/boas-vindas na consola, prima o botao - varias vezes.

Prima sem soltar os botdes - e durante alguns segundos.
MANUTENGCAO PREVENTIVA

Revisdo do motor e da correia a cada 600 horas de utilizagdo ou a cada 3600 km
Substituicdo da superficie de corrida a cada 500 horas de utilizagéo ou a cada 3000 km
Substituicdo da plataforma de corrida a cada 700 horas de utilizagdo ou a cada 4200 km

RESOLUGAO DE PROBLEMAS
A PASSADEIRA NAO LIGA:
Verifique se o cabo de alimentacao esta ligado a uma tomada elétrica a funcionar corretamente (para verificar se a tomada se encontra a funcionar, ligue uma lampada ou outro dispositivo

elétrico a essa tomada).

Verifique se o cabo de alimentacéo esta ligado a uma tomada elétrica com ligag&o a terra. Se for necessario usar uma extensao, utilize apenas um cabo de 3 ntcleos de 2,5 mm? (calibre 14)
com um comprimento inferior a 1,5 m.

Verifique se o cabo de alimentagéo esta totalmente inserido na parte posterior da passadeira.
Apds ligar o cabo de alimentagao, certifique-se de que a chave esta inserida na consola.
Verifique o interruptor na estrutura da consola, junto do cabo de alimentagéo. Este tem de estar na posicéo «I».

A PASSADEIRA DESLIGA-SE DURANTE A UTILIZAGAO:

Certifique-se de que o cabo de alimentagao esta corretamente ligado a tomada elétrica e a parte posterior da passadeira.
Remova a chave de seguranga da consola e insira-a novamente.

O TAPETE DE CORRIDA ABRANDA QUANDO ALGUEM CAMINHA SOBRE ELE:

Se for necessario usar uma extensao, utilize apenas um cabo de 3 ntcleos de 2,5 mm? (calibre 14) com um comprimento inferior a 1,5 m. Nao utilize uma tomada mdltipla.
Se o tapete de corrida estiver demasiado apertado, o desempenho da passadeira podera diminuir e o tapete de corrida pode ficar danificado.

Remova a chave e DESLIGUE O CABO DE ALIMENTAGAO. Utilizando a chave hexagonal, rode os parafusos do tapete de corrida para recentrar e ajustar a tens&o, rodando um quarto de
rotagdo. Quando o tapete de corrida estiver corretamente apertado, deve conseguir levantar cada extremidade do tapete de corrida cerca de 2 a 3 cm acima da estrutura. Certifique-se de
que o tapete de corrida permanece centrado. Em seguida, ligue o cabo de alimentagao, insira a chave de seguranca e corra na passadeira durante alguns minutos.

A PASSADEIRA EMITE UM RUIDO:

Ruido de fricgao:

Verifique se o tapete de corrida esta devidamente centrado (o tapete ndo pode estar em contacto com as partes laterais).
Verifique se o tapete de corrida esté corretamente apertado (o tapete ndo pode deslizar).

Ruido de trepidagao:

Verifique e, se necessario, aperte todas as pegas externas do tapete de corrida.

O TAPETE DE CORRIDA ESTA DESCENTRADO:

Localize os indicadores coloridos na parte posterior da passadeira.
Se vir a cor vermelha, significa que o tapete de corrida tem de ser recentrado. Isto ajuda a proteger o tapete de corrida e evita que a passadeira se desligue inesperadamente.
Coloque a passadeira em funcionamento a 4 km/h e posicione-se na parte posterior da maquina.

O tapete esta desviado para a esquerda:

Rode o parafuso de ajuste da esquerda cerca de meia rotagéo no sentido dos ponteiros do relégio.
O tapete esta desviado para a direita:

Rode o parafuso de ajuste da direita cerca de meia rotagéo no sentido dos ponteiros do relégio.

Deixe a passadeira em funcionamento até o tapete se reposicionar (cerca de 1 a 2 minutos) e repita a operagéo, se
necessario. No entanto, seja especialmente cuidadoso para ndo apertar demasiado o tapete de corrida.

O tapete de corrida para durante o funcionamento.

O tapete de corrida é uma pegca sujeita a desgaste e pode soltar-se com o tempo. Aperte-o novamente assim que
detetar uma folga (sensacado de deslize, solavancos na velocidade).

Rode os dois parafusos de ajuste cerca de meia rotagédo no sentido dos ponteiros do relégio.

Repita a operagao se necessario, mas tenha cuidado para nao apertar demasiado o tapete. O tapete esta correta-
mente apertado se conseguir levantar as extremidades 2 a 3 cm em cada um dos lados.

cODIGOS ERROS

E1, E2, E4, E5, E6, E8, E10, E11, E12, E13, E14, E15, E16: contacte o servigo apds-venda (consultar Ultima pagina das instrugoes de utilizagao).

E3 verifique que nenhum elemento impede o movimento da superficie de corrida. Se o problema persistir, entre em contacto com o servigo apds-venda.
E7 mande verificar a sua instalagéo elétrica junto de um profissional e entre em contacto com o servigo apds-venda.

E9 desdobre a sua passadeira. Se o problema persistir, entre em contacto com o servigo apés-venda.

E17 desligue e volte a ligar a sua passadeira. Se o problema persistir, entre em contacto com o servigo apds-venda.

GARANTIA COMERCIAL

A DOMYOS garante o bom funcionamento deste produto (pecas e mao-de-obra), em condi¢des de utilizagdo normais e a partir da data de compra (data indicada no recibo), durante:
Vitalicia, para a estrutura soldada da passadeira
2 anos, para todas as pegas e méo-de-obra

A obrigagcéo da DOMYOS em virtude desta garantia limita-se a substituicdo ou a reparagéo do produto, a discri¢do da.
Esta garantia ndo se aplica no caso de:

- Danos causados no decorrer do transporte

- Montagem incorrecta

- Utilizagao incorrecta ou utilizagdo anémala

- Manutengo incorrecta

- Reparagdes efectuadas por técnicos ndo-autorizados pela DOMYOS
- Utilizagao além de 5 horas por semana

Esta garantia comercial ndo exclui a garantia legal aplicavel no pais da compra.
Para beneficiar da garantia sobre o seu produto, consulte a tabela apresentada na ultima pagina do seu manual do utilizador.
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DECATHION

Mpown3soanTenb 1 agpec, PpaHuums:

DECATHLON - 4 Boulevard de Mons - BP 299

59665 Villeneuve d'Ascq cedex - France

DECLARATION DE CONFORMITE CE

EC DECLARATION OF CONFORMITY

Product name: DOMYOS T520A

Product function: Treadmill

Model: 8381450

Type: 2179845
2006/42/EC
2014/35/EU

This product complies with all the relevant 2014/30/EU

requirements of the following European ~ EN 60335-1

directives and standards: EN 55014-1 & EN 55014-2
EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 & EN 957-6

Issued in (place): MARCQ-EN-BAROEUL

Date (day/month/year): 28-06-2017

DOMYOS brand manager: Caroline LANIGAN

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

Nom du produit : DOMYOS T520A Nombre del producto: DOMYOS T520A

Fonction du produit : Tapis de course Funcion del producto: Cinta de correr

Modeéle : 8381450 Modelo: 8381450

Type : 2179845 Tipo: 2179845
2006/42/EC 2006/42/EC
2014/35/EU 2014/35/EU

Ce produit est conforme a I'ensemble des 2014/30/EU Este producto cumple todos los requisitos  2014/30/EU

exigences pertinentes des directives et EN 60335-1 relevantes de los siguientes estandares y EN 60335-1

normes européennes ci-apres :

EN 55014-1 & EN 55014-2
EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 & EN 957-6

directivas europeos: EN 55014-1y EN 55014-2
EN 61000-3-2 y EN 61000-3-3

EN ISO 20957-1y EN 957-6

Fait a (lieu) :

MARCQ-EN-BAROEUL

Emitido en (lugar): MARCQ-EN-BAROEUL

Date (jour/mois/année) :

28-06-2017

Fecha (dia/mes/afio): 28-06-2017

Directeur de la marque DOMYOS :

Caroline LANIGAN

Director de la marca DOMYOS: Caroline LANIGAN

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

EG-KONFORMITATSERKLARUNG

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

Produktname: DOMYOS T520A Nome del prodotto: DOMYOS T520A

Produktfunktion: Laufband Funzione del prodotto: Tapis roulant

Modell: 8381450 Modello: 8381450

Typ: 2179845 Tipo: 2179845
2006/42/EG 2006/42/EC
2014/35/EG 2014/35/EU

Dieses Produkt erfillt alle einschlagigen ~ 2014/30/EG Questo prodotto € conforme a tutti i 2014/30/EU

Anforderungen der folgenden européischenEN 60335-1

Richtlinien und Normen:

EN 55014-1 & EN 55014-2
EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 & EN 957-6

requisiti pertinenti delle seguenti direttive e EN 60335-1

norme europee: EN 55014-1 & EN 55014-2
EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 & EN 957-6

Ausgestellt in (Ort):

MARCQ-EN-BAROEUL

Redatto a (luogo): MARCQ-EN-BAROEUL

Datum (Tag/Monat/Jahr):

28-06-2017

Data (giorno/mese/anno): 28-06-2017

DOMYOS-Markenmanager:

Caroline LANIGAN

Direttore della marca DOMYOS: Caroline LANIGAN

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

CONFORMITEITSVERKLARING EG

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE

Productnaam: DOMYOS T520A Nome do produto: DOMYOS T520A

Functie van het product: Loopband Fungéo do produto: Passadeira

Model: 8381450 Modelo: 8381450

Type: 2179845 Tipo: 2179845
2006/42/EC 2006/42/EC
2014/35/EU 2014/35/EU

Dit product voldoet aan alle relevante 2014/30/EU Este produto estd em conformidade com  2014/30/EU

eisen van de hieronder vermelde Europese EN 60335-1 todos os requisitos relevantes das se- EN 60335-1

richtlijnen en normen:

EN 55014-1 & EN 55014-2
EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 & EN 957-6

guintes diretivas e normas europeias: EN 55014-1 & EN 55014-2
EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 & EN 957-6

Opgemaakt te (plaats): MARCQ-EN-BAROEUL Emitido em (local): MARCQ-EN-BAROEUL
Datum (dag/maand/jaar): 28-06-2017 Data (dia/més/ano): 28-06-2017
Directeur van het merk DOMYOS: Caroline LANIGAN Gestor de marca DOMYOS: Caroline LANIGAN

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France
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DECATHION

Mpown3soanTenb 1 agpec, PpaHuums:
DECATHLON - 4 Boulevard de Mons - BP 299
59665 Villeneuve d'Ascq cedex - France

MEGFELELGSEGI NYILATKOZAT

DEKLARACJA ZGODNOSCI

Nazwa produktu: DOMYOS T520A

Funkcja produktu: Bieznia

Model: 8381450

Typ: 2179845
2006/42/EC
2014/35/EU

Ten produkt jest zgodny z wszystkimi 2014/30/EU

istotnymi wymaganiami dyrektyw i norm  EN 60335-1

europejskich wymienionych ponizej: EN 55014-1i EN 55014-2
EN 61000-3-2 i EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1i EN 957-6

Sporzadzono w (miejscowosc): MARCQ-EN-BAROEUL

Data (dzief/miesigc/rok): 28-06-2017

Dyrektor marki DOMYOS: Caroline LANIGAN

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

DECLARATIE DE CONFORMITATE

A termék neve: DOMYOS T520A Numele produsului: DOMYOS T520A

A termék rendeltetése: Futopad Functia produsului: Banda de alergare

Modell: 8381450 Model: 8381450

Tipus: 2179845 Tip: 2179845
2006/42/EK 2006/42/EC
2014/35/EK 2014/35/EU

A termék megfelel a kovetkezd europai  2014/308/EK

iranyelvek és normak ésszes vonatkozé ~ EN 60335-1

kévetelményének: EN 55014-1 és EN 55014-2
EN 61000-3-2 és EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 és EN 957-6

Acest produs este in conformitate cu toate 2014/30/EU

cerintele relevante ale urmatoarelor direc- EN 60335-1

tive si norme europene: EN 55014-1 si EN 55014-2
EN 61000-3-2 si EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 si EN 957-6

Kelt (hely): MARCQ-EN-BAROEUL

Emisa la (localitate): MARCQ-EN-BAROEUL

1d6 (nap/honap/év): 28-06-2017

Data (zi/lund/an): 28-06-2017

A DOMYOS marka igazgatéja: Caroline LANIGAN

Directorul marcii DOMYOS: Caroline LANIGAN

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

VYHLASENIE O ZHODE

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

PROHLASENI ES O SHODE

Nazov produktu: DOMYOS T520A Nazev vyrobku: DOMYOS T520A
Funkcia produktu: Bezecky pas Funkce vyrobku: Bézecky pas
Model: 8381450 Model: 8381450
Typ: 2179845 Typ: 2179845
2006/42/EC 2006/42/ES

. 2014/35/EU 2014/35/ES
Tento produkt spifia v3etky prislusné pozia-2014/30/EU Vyrobek je v souladu se vSemi pfisluSny-  2014/30/ES
davky nasledujucich Eurépskych smernic  EN 60335-1 mi pozadavky nasledujicich evropskych ~ EN 60335-1

a noriem:

EN 55014-1 & EN 55014-2
EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 & EN 957-6

smérnic a norem:

EN 55014-1 & EN 55014-2
EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 & EN 957-6

Vydané v (miesto):

MARCQ-EN-BAROEUL

Vydano v (misto):

MARCQ-EN-BAROEUL

Datum (defi/mesiac/rok):

28-06-2017

Datum (den/mésic/rok):

28-06-2017

Veduci pracovnik znacky DOMYOS:

Caroline LANIGAN

Manazer znacky DOMYOS:

Caroline LANIGAN

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299

59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

FORSAKRAN OM EG-OVERENSSTAM-

59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

DEKNAPALMA 3A CbOTBETCTBUE

MELSE

Produktnamn: DOMYOS T520A

Produktfunktion: Lépband

Modell: 8381450

Typ: 2179845
2006/42/EC
2014/35/EU

Denna produkt uppfyller alla relevanta 2014/30/EU

krav i foljande europeiska direktiv och EN 60335-1

standarder:

EN 55014-1 och EN 55014-2
EN 61000-3-2 och EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 och EN 957-6

Utfardad i (ort):

MARCQ-EN-BAROEUL

Datum (dag/manad/ar):

28-06-2017

Varumarkeschef for DOMYOS:

Caroline LANIGAN

HanmeHoBaHWe Ha npoaykTa: DOMYOS T520A

DYHKLMA HA NpoayKTa: bsrauwja noteka

Mogen: 8381450

Bua: 2179845
2006/42/EO
2014/35/EO

To3u NpoAyKT CbOTBETCTBA Ha BCUYKM 2014/30/EO

131CKBaHWs Ha eBponeiickute ampektuam nEN 60335-1

CTaHgapTh u3bpoeHn no-Aony:

EN 55014-1 1 EN 55014-2
EN 61000-3-2 1 EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 n EN 957-6

M3papeHa B (MACTO):

MARCQ-EN-BAROEUL

[aTa (gen/mecevy/rognHa):

28-06-2017

Ynpasuten 3a mapkata DOMYOS:

Caroline LANIGAN

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France
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DECATHION

Mpown3soanTenb 1 agpec, PpaHuums:
DECATHLON - 4 Boulevard de Mons - BP 299

IZJAVA O SUKLADNOSTI

Naziv proizvoda: DOMYOS T520A

Funkcija proizvoda: Traka za tréanje

Model: 8381450

Vrsta: 2179845
2006/42/EC
2014/35/EU

Proizvod je u skladu sa svim relevantnim ~ 2014/30/EU
zahtjevima sljedecih europskih direktivai EN 60335-1
standarda: EN 55014-1 & EN 55014-2

59665 Villeneuve d'Ascq cedex - France

IZJAVA O SKLADNOSTI (ES)

Ime izdelka: DOMYOS T520A
Funkcija izdelka: Tekalna steza
Model: 8381450
Tip: 2179845
2006/42/ES
2014/35/ES
Izdelek je skladen z vsemi ustreznimi 2014/30/ES
zahtevami sledecih evropskih direktivin -~ EN 60335-1
standardov: EN 55014-1 in EN 55014-2

EN 61000-3-2 in EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 in EN 957-6

Izdano v (kraj): MARCQ-EN-BAROEUL

Datum (dan/mesec/leto): 28-06-2017

Vodja blagovne znamke DOMYOS: Caroline LANIGAN

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
ENISO 20957-1 & EN 957-6

Izdano (mjesto):

MARCQ-EN-BAROEUL

Datum (dan/mjesec/godina):

28-06-2017

Menadzer robne marke DOMYOS:

Caroline LANIGAN

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

AHAQZH LYMMOP®QXIHE CE

Ovopagaia TPoidvTog: DOMYOS T520A

NeiToupyia TPOIOVTOG: AiGdpopog

Movtéo: 8381450

Tumog: 2179845
2006/42/EC
2014/35/EU

To Tp0idv auTtd TTANPOI TO TUVOAO TWV 2014/30/EU

OXETIKWV QTTAITATEWV TWV TTAPAKATW EN 60335-1

€UPWTTAIKWY 0dNYIWV Kal TIPOTUTTWV:

EN 55014-1 & EN 55014-2
EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 & EN 957-6

ZuvTdxBnke atnv (TOTTOG):

MARCQ-EN-BAROEUL

Huepopnvia (nuépa/urvag/érog):

28-06-2017

AIgUBUVTAG TOU EPTTOPIKOU GRPATOG

DOMYOS:

Caroline LANIGAN

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

AB UYUMLULUK BEYANI DEKNAPALIMA COOTBETCTBUA CE

Uriiniin adr: DOMYOS T520A HassaHue nsgenus: DOMYOS T520A

Uriiniin islevi: Kosu bandi HasHauenve napgenus: Berosasi jopoxka

Model: 8381450 Mogens: 8381450

Tip: 2179845 Tun: 2179845
2006/42/EC 2006/42/EC
2014/35/EU 2014/35/EU

Bu Urlin, asagidaki Avrupa yonergelerine  2014/30/EU 370 U3genve cOOTBETCTBYET BCEM 2014/30/EU

ve standartlarina iliskin tim gereksinimlere EN 60335-1 npumeHumbiM TpeboBaHuam cnegytowmx  EN 60335-1

uygundur: EN 55014-1 & EN 55014-2
EN 61000-3-2 ve EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 ve EN 957-6

eBpOﬂeVICKMX AVPEKTUB U HOPM:

EN 55014-1 n EN 55014-2
EN 61000-3-2 1 EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 n EN 957-6

Hazirlandigi yer (yer): MARCQ-EN-BAROEUL

MecTo cocTaBnexus:

MARCQ-EN-BAROEUL

Tarih (gun/ay/yil): 28-06-2017

[aTa (aeHb/mecsu/ron):

28-06-2017

DOMYOS marka miduri: Caroline LANIGAN

[vpekTop no 6peHay DOMYOS:

Caroline LANIGAN

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

TUYEN BO EC VE SU’ PHU HQP

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

PERNYATAAN KESESUAIAN CE

Tén s&n pham: DOMYOS T520A Nama produk: DOMYOS T520A

Chitc nang san pham: May chay bd Fungsi produk: Treadmill

Mé-den: 8381450 Model: 8381450

Loai: 2179845 Jenis: 2179845
2006/42/EC 2006/42/EC
2014/35/EU 2014/35/EU

San phdm nay tuan thl tt ca cac yéu cau 2014/30/EU Produk ini sesuai dengan semua persya- 2014/30/EU

lién quan vé cac chi thi va tiéu chudn Chau EN 60335-1 ratan relevan dari direktif dan standar Uni EN 60335-1

AU sau: EN 55014-1 & EN 55014-2
EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 & EN 957-6

Eropa berikut:

EN 55014-1 & EN 55014-2
EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 & EN 957-6

Pudc cép tai (noi): MARCQ-EN-BAROEUL

Dibuat di (tempat):

MARCQ-EN-BAROEUL

Ngay (Ngay/thang/nam): 28-06-2017

Tanggal (hari/bulan/tahun):

28-06-2017

Quén ly thuong hiéu DOMYOS: Caroline LANIGAN

Direktur merek DOMYOS:

Caroline LANIGAN

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France
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AFTER-SALES SERVICE

SERVICE APRES-VENTE - SERVICIO POSVENTA - KUNDENDIENST - SERVIZIO ASSISTENZIA POST-VENDITA - AFTERSALESAFDELING - ASSISTENCIA POS-
VENDA - SERWIS PO SPRZEDAZY - UGYFELSZOLGALAT - SERVICIU POST-VANZARE - POPREDAJNY SERVIS - POPRODEJNI SERVIS - EFTERMARKNAD -
CNEANPOOAXBEH CEPBU3 - SERVIS NAKONPRODAJE - POPRODAJNA SLUZBA - EZYMHPETHZH MEAATQN - SATIS SONRASI SERVIS| - CEPBUCHAA CITYXBA

- DICH VU SAU BAN HANG - LAYANAN PURNA JUAL - E5HR% - 77 2 —#—E R - BRI - v3n1suaonisung - O ZE] MHIA - ig)8 5l yuw oloxs - gull dexs 2y

UK
Do you need assistance?

Find us at www.domyos.co.uk, or if you
don't have an internet connection, call
our Customer Loyalty Team at 0207
064 3000.

NEDERLAND

Hulp nodig?

U vindt de dienst na verkoop terug

op de website sav.domyos.nl (kosten
internetverbinding) of contacteer de
klantendienst op 088 33 22 888 (lokaal
tarief).

FRANCE

Besoin d'assistance ?
Retrouvez-nous sur le site internet
http://www.domyos.fr/sav (colit d'une
connexion internet) ou contactez le
centre de relation clientéle, muni d'un
justificatif d'achat, au 0800 71 00 71
(appel gratuit depuis un poste fixe en
France métropolitaine).

PORTUGAL

Necessita de assiténcia?

Encontre-nos no site domyos.pt

ou nos contacte através do nosso Centro
de apoio técnico tendo em méos uma
prova de compra (cartédo Decathlon ou
factura de caixa) pelo nimero 800 919
970* Servico pds venda gratuito para

os produtos Domyos, ver condi¢ées de
garantia. *Chamada gratuita.

ESPANA

¢ Necesita asistencia?

Nos puede encontrar en el sitio web
http://www.domyos.es/sav (coste de
conexion a internet) o contacte con su
tienda habitual y/o el centro de atencion
al cliente, con el ticket de compra, a
914843981 para ayudarle a abrir un
dosier spv (servicio de post venta,
llamada gratuita desde un telefono fijo
desde Espafia).

DEUTSCHLAND

Sie finden uns auf der Internetseite:
www.Domyos.com oder Sie rufen
unser Customer - Relationship -
Center an unter: 0049-7153-5759900
Halten Sie bitte Ihre Rechnung bereit.

ITALIA

Hai bisogno di assistenza?

Ci puoi contattare dal sito www.domyos.
com per aprire un dossier

di assistenza post vendita. Se non hai
una connessione ad internet, contatta il
Centro Relazione Clienti, munito dello
scontrino al numero 0395979702

(al costo di una telefonata urbana) per
farti aiutare ad aprire una segnalazione.

HE

REEFEE 2

FEHEBNM M
http:/www.domyos.cn/sav

FRIT BN LERRRRBIE 4009
109-109, JBEIRT: RITHEA,
BRIBNWYEL,

BELGIQUE
Besoin d'assistance?

Retrouvez le service apres vente sur le
site internet sav.domyos.be (colt d'une
connexion internet) ou contactez le
centre de relation clientéle au 02 208 26
60 (tarif local).

BELGIE

Hulp nodig?

U vindt de dienst na verkoop terug op
de website nl.sav.domyos.be (kosten
internetverbinding) of contacteer de
klantendienst op 02 208 26 60 (lokaal
tarief).

EN - OTHER COUNTRIES
Need help?

Find us on our website www.domyos.
com (cost of an internet connection) or
go to the front desk of one of the stores
where you bought the product, with
proof of purchase.

NL - ANDERE LANDEN
Hulp nodig?

Raadpleeg de website www.domyos.
com (kosten internetverbinding) of
contacteer het onthaal van de winkel
waar u het product heeft gekocht.

SK - OSTATNE KRAJINY
Potrebujete asistenciu?

Najdite si nas na internetovych
strankach www.domyos.com (cena
internetového pripojenia), alebo sa
obratte na oddelenie styku so zakazni-
kom v obchode, kde ste svoj vyrobok
zakupili a popritom nezabudnite
predloZit doklad o kipe.

SL - DRUGE DRZAVE

DRUGE DRZAVE

Potrebujete pomo¢?

Obiscite nado spletno stran www.
domyos.com ali trgovino, v kateri ste
izdelek kupili, pri emer je potrebno
dokazilo 0 nakupu.

ID - NEGARA LAIN
Perlu bantuan?

Kunjungilah situs internet kami www.
domyos.com (biaya koneksi internet)
atau datanglah ke toko merek di mana
Anda membeli produk Anda, dengan
membawa bukti pembelian.

KO - 7|E}t 27}

0l Est AL

S ARS] RALO|Ewww.domyos.comE
L2 HLHQIEL AZ HIE), 7 B
ME x|&stn MES Toist ofEel
EEHAIE YRR,

g
z
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FR - AUTRES PAYS
Besoin d'assistance?

Retrouvez-nous sur le site internet www.
domyos.com (colt d'une connexion
internet) ou présentez-vous a I'accueil
d'un magasin de I'enseigne ol vous avez
acheté votre produit, muni d'un justificatif
d'achat.

PT - OUTROS PAISES
Precisa de assisténcia?

Contacte nos através do site da Internet
www.domyos.com (custo de uma ligagao
a Internet) ou dirija-se a recepcéo da
loja da marca onde adquiriu o seu
produto, com o respectivo comprovativo
de compra.

CS - OSTATNI ZEME
Potfebujete pomoc?

Kontaktujte nds na nasich internetovych
strankach www.domyos.com (cena za
internetové pripojeni) nebo piijdte na
recepci jedné z prodejen znacky, kde jste
koupili va$ vyrobek, a predlozte doklad

0 nakupu.

EL - AMEZ XQPEZ

Xpeiageate BoriBeia;

Emokegreite Tov SIKTUAKO pag TOTTO,
am dieBuvan www.domyos.com (ue T
KO0TOG pIag auvdeang aTo BladikTuo) 1
ameuBuvBeite otV uTTodoKT oloudrTTOTE
KaraoTApaTog Mg aAuaidag amé v
otoia ayopdaare To Tpoiov aag, padi pe
v amodeign ayopd.

ZH - HftER

EEHE?

K www.domyos.com SRITEE (
EZBLRRA ) IETHNREZLBR
RN EEE S B WAL BN,

51 s - AR

Coackun ) el Jo

98I iwdgn pe e Jaslwww.
domyos.com(a>gs 9l(cu Yl Jlasl aalss
29 silly sl aio il U Jxall |
ol pasi e (0,2l a8l dolle o
elyidl.

ES - OTROS PAISES
¢ Necesita asistencia?

Nos puede encontrar en el sitio web
www.domyos.com (coste de conexion
de internet) o preséntese con el
justificante de compra en la recepcion
de la tienda de la marca donde haya
comprado el producto.

PL - INNE KRAJE
Potrzebujesz pomocy?

Znajdz nas na stronie internetowej www.
domyos.com (koszt jednego potaczenia
internetowego) lub wraz

z dowodem zakupu zgto$ sigdo punktu
obstugi sklepu firmowego lub tam, gdzie
dokonate$ zakupu produktu.

SV - ANDRA LANDER
Behdver du hjélp?

Hitta oss pa hemsidan www.domyos.
com (kostnad fér internet-anslutning
tillkommer) eller ga till kundtjénsten

i butiken dar du kopte produkten, med
ditt inkdpsbevis.

TR - DIGER ULKELER
Yardima mi ihtiyaciniz var?

www.domyos.com internet sitesinden
bize ulasabilirsiniz (bir internet baglanti
Ucreti karsiliginda) veya bir satin alma
kantti ile birlikte, driindi satin aldiginiz
magazanin danisma bélimine basvu-
rabilirsiniz.

JA-EDMOE

ANTHEBETTAH?

# 4 hwww.domyos.comz CEL £ &
WA R—2Y NEGR), £L< R
REAEIHTILOECHSOL,
BEVEFVERVEBRECSEL
<EEW,

18948 ylw - FA

Sy jl SaS @

(cobung G Sl (el & Jbail aisd L lgs
Lo www.domyos.com aisly, ulas > b b
ity 0 43 393 33w gl 0ljed ;L
| Jona ool & B g3 02,5 )| Ko
S az>ly0 3l 035 8 lu 3.

DE - ANDERE LANDER
Brauchen Sie Hilfe?

Besuchen Sie unsere Internet-Site www.
domyos.com (Kosten des Interne-
tanschlusses) oder wenden Sie sich

an die Empfangsstelle des Geschéfts
der Marke, in welchem Sie |hr Produkt
gekauft haben. Legen Sie bitte lhren
Kaufnachweis vor.

HU - MAS ORSZAGOK
Segitségre van szliksége?

Keressen meg minket internetes
honlapunkon www.domyos.com
(internetcsatlakozas ara), vagy forduljon
személyesen egyik Uizletlink vevészol-
galatahoz, amely tizletben vésarolta a
termeéket, a vasarlasi bizonylattal.

BG - IPYTU AbPXABKU
Vimare Hyxga ot nomot?

Mong, noceTeTe Hawms caitT: www.
domyos.com (LieHaTa Ha UHTepHET
Bpb3ka) UK OTWAETE B OTAEN
«O6cnyxBaHe Ha KIMEHTU» Ha
Marasvta, KbeTo CTe Kynuiu npoaykTa,
KkaTo HocuTe CbC cebe CHOOKyMEHT,
JAoka3BallHanpaseHaTa nokynka.

RU - IPYTUE CTPAHbI
HyxHa nopaepxka?

O6patuTeck k Ham Yepes Hall
MHTEpHeT-caiT www.domyos.com
(CTOMMOCTb NOAKMOYEHNS K UHTEPHETY)
1nW nogoiianTe B OTAEN 06CNyXUBaHNS
KNWEHTOB B MarasiHe Toii ceTu, B
KOTOPOIA Bbl KyNWNM BaLLl MPOAYKT, C
TOBAPHBIM YEKOM.

2T - HftiER
FERD?

A% www.domyos.com S FIBHEE (
EZELRER ) IWTRYREELRE
ERNEENESEAREH,

IT- ALTRI PAESI
Bisogno di assistenza?

Ci potete trovare sul sito Internet www.
domyos.com (costo di una connessione
Internet) o potete recarvi allaccoglienza
di un negozio del marchio in cui avete
comprato il prodotto, muniti di un giustifi-
cativo di acquisto.

RO - ALTE TARI
Aveti nevoie de asistenta?

Ne puteti gasi pe site-ul www.domyos.
com (pretul unei conectari la internet)
sau va puteti prezenta la serviciul de
relatii cu clientii al magazinului firmei
de la care ati achizitionat produsul,
avand asupra dumneavoastra dovada
cumpararii.

HR - OSTALE ZEMLJE

Potrebna vam je pomoc¢?

Pronadite nas na internetskoj stranici
www.domyos.com (po cijeni naknade za
koristenje interneta) ili savjet

potrazite u trgovini u kojoj ste kupili
proizvod, uz predocenje ra¢una.

VI - QUOC GIA KHAC

Can h6 trg?

Hay lién hé véi ching toi qua trang
web www.domyos.com (can c6 két ndi
internet) hodc dén dai Iy chinh hang ma
ban da mua san phdm, mang theo minh
chitng mua hang.

TH - dseinetau q
fiavmssuamgILmaa ?

unuius leifiulad www.domyos.com
(a7afif e e lunsidansadymasiin
vaafiununuaninuiguldgs
wanfninsanfiuwdngrunisdonaniomn



T520A

Original instructions to be kept
Notice originale a conserver
Conserve estas instrucciones originales
Originalanleitung fiir Ihre Unterlagen
Istruzioni originali da conservare
De oorspronkelijke handleiding dient bewaard te worden
Manual original a guardar
Instrukcja obstugi do zachowania na przysztos¢
Tegye el az eredeti hasznalati utasitast.
CoxpaHuTe OpUrnHanbHYI0 NHCTPYKLUIO
Informatii originale care trebuie pastrate
Original navod uchovat
Originalni navod uschovejte
Originalbipacksedel att spara
3ana3eTe OpUrnHaaAHOTO yNMbTBaHe
Muhafaza edilecek orijinal kullanim kilavuzu
Izvorne upute, sacuvajte za kasniju upotrebu
Shranite originalna navodila
Qulaéte To MPWTOTUTO TWV 0SNYIWV XpRRONG
Tuan theo cac chi dan ban dau
Petunjuk asli untuk disimpan
FREUA P
REIWIRELTLLEZE W
FRERBRASE
TUsaifiusnsnafianislaeiu
HEtsHor g ASEHEM HE

S Syl |y Lol sB Jawlgiws

TlpousB0EHTens 1 aapec, OpaHLs: o Made in China - Hecho en China - Fabriqué en Chine -
| DECATHION | DECATHLON - 4 Boulevard de Mons - BP 299 O Fabricado na/em China - Mpousseaero B Kutae - Imal
59650 Villeneuve d'Ascq cedex - France Mo edildigi yer Cin - wan UAU - 09 o owall

TURKSPORT Spor Urlinleri Sanayi ve Ticaret Ltd.Sti Osmaniye Mahallesi Gobangesme Kosuyolu Bulvari No: 3 Marmara Forum Garden Office 0B Blok 01 Bakirkdy 34146 Istanbul, TURKEY

540-0011, RKBRHRREXRAKE-1-22, JIEL0KE, /T 7 7Y 02 v RO ak

Importado para o Brasil por IGUASPORT Ltda. CNPJ 02.314.041/0001-88

HEH - TEMH . &8 - PERE - EN/ZRELEEFRARLE AP HEEEKHFEE3795 04-24719666

BH5H - TEMH : 28 - PERE - ENENEAREFRERNE APTEEB AR 04-24719666

VvnopreplynonHomouenHoe uarotosutenem nuuo: 000 «Okrobys, 141031, Pocous, Mockosckas obnacts, MbrmuwuyHckwit paiiow, MKAT 84- ki, T3 «AnTychbeson, Briar. 3, ¢Tp. 3, +7(495)6414446 - Berosast 0pOXKa - ZUnst 3aHATHIA COPTOM

L,LMTT\NEWEKW&E;EE £ bk (L) SUEEBEERAT it 0 EETRRMKEFRI0352iE = EFEILM BE4%:201204 - GB17498-1 2008 - GB 17498-6 2008 - M :#HH
SEEME SR - SR AKR - PESE - BRI :Aﬁ %5 DOMYOS

#34 - darundn : U3 fuanaau (Usandlng) 3190 wail 14/9 il 13 ouunnau-asia duaueuds dnnouwd Jouiaaunslsinis 10540

Importado para Colombia por Decathlon Colombia SAS - NIT: 900868271 - SIC: 90086827 1-1

asl el 4,Liuoll 5lg> - Decathlon Trading Egypt - 1st Al Wozaraa Square 1169 - Sheraton - Cairo - Egypt

DECATHLON HONG KONG COMPANY LIMITED - SUITE 1623 16/F OCEAN CENTRE - 5 CANTON ROAD - KOWLOON - HONG KONG

Importado por Articulos Deportivos Decathlon, S.A de C.V Av. Ejército Nacional 826, Delegacion Miguel Hidalgo, Colonia Polanco, 11540 Ciudad de México, México R.F.C ADD 150727834

Decathlon Australia Pty Ltd. - 4/37 Union Street, Pyrmont, Sydney NSW 2009, Australia

Méy chay b - Vat iéu chinh:Kim loai - Sén xuat tai Trung Quéc - Tén va dia chi NNK/PP: Cang ty TNHH Decathlon Viét Nam 561A Bién Bién Ph, Phutong 25, Quan Binh Thanh, Tp.HG Chi Minh, Viét Nam

EN 957-6:2010
EN ISO 20957-1 2013
Pack Ref: 2163277
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